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Boble-galskap i Søgne

Stor trivsel på mekkeklubb i Finsland

Quizkveld for alle aldre på Greipstad 
menighetshus

BILAG TIL FRITIDSNYTT

Fokus på å

ta imot

Ungdom som deltar 
i ledertreninga i 
Greipstad og Finsland 
er lett  gjenkjennelige 
med nye hett ejakker.



Prestens penn

Vi har akkurat feiret påske, og påske uttrykker det sentrale i den kristne tro. Uten 
påskens budskap hadde det ikke vært noen levende kirke i alle verdens land.
Påske handler om håp. Håp i møte med ondskapens krefter i oss og rundt oss. Det 
handler om død som blir til liv, og om at livets krefter er sterkere enn dødens krefter.
Det er vår ute nå. Vi ser at det som har ligget dødt i naturen gjennom vinteren, 
begynner å spire og gro igjen. For meg er dette et bilde på at håpet seirer over 
døden. Når døde planter kan vekkes til liv igjen, hvorfor skulle ikke da vår Skaper 
vekke oss mennesker til liv igjen, vi som er de fremste i Guds skaperverk?
Apostelen Paulus sier i 1. Korinter brev kap. 15, 20: «Men nå er jo Kristus reist opp fra 
de døde, som førstegrøden av dem som er sovnet inn.»
Kirkens budskap er et budskap om håp. Håp om at det gode seirer til slutt.  Gjennom 
hans lidelse og død gir han oss et liv som varer også når våre liv her i denne verden 
en gang er over. 
Dette livet får vi del i allerede nå.  Da Jesus møtte sine venner etter oppstandelsen, 
kjente de ham ikke igjen med det samme.  Emmausvandrerne i Lukas kap. 24, 
som han møtte samme dag som han var stått opp, de kjente ham først igjen da 
han dekket bord for dem og delte brødet og vinen.  Da ble deres øyne åpnet, og de 
kjente ham igjen.
Historien om Emmausvandrerne lærer meg noe viktig noe. Jesus er ikke 
påtrengende, men han er inntrengende til stede med sin interesse for oss 
mennesker. 
Emmausvandrerne viser oss en vei til å gå sammen med Jesus. I Bibelen, 
som er Ordet, så lytter vi til hans stemme inn i våre liv og hverdager, og i 
menighetsfellesskapet blir Jesus synlig for oss når nattverdbordet dekkes.  Da får vi 
et glimt av håpets krefter i denne verden. 
Så er vår oppgave slik som det var for de første oppstandelsesvitnene: De fortalte 
om alt det de hadde sett og hørt. 
Vår oppgave er å være hans hender, føtter og munn i denne verden.

Svein Arve Egeland,                                                                                                                                  
Sokneprest i Greipstad og Finsland
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En søndagskveld hver måned er det Pusterom-samling i 
Langenes arbeidskirke. Der inviteres du til 45 minutter med 
bønn, enkle sanger og stillhet i fellesskap. En tidebønn med 
rolig tilstedeværelse. Det kan være et pusterom, et sted for å 
puste ut og senke skuldrene.

Du kan trekke pusten dypt og rolig. Være i stillheten, i sangene, i 
tekstene. Være nær deg selv, og hvile i Guds nærvær.

Vi som er arrangører, kjenner Korsvei-bevegelsen og har fått 
låne liturgien og bønnene derfra. Korsvei er en tverrkirkelig 
bevegelse som er kjent hos mange for sommerfestivalene 
i Seljord. Men Korsvei har også en roligere puls mellom 
festivalene. Pusterom har ikke stor festivalstemning, men en 
rolig og «nedpå» nærhet. 

Lars Smeland er liturg i samlingene og tar oss gjennom de ulike 
sangene før samlingen starter slik at det skal være enklere å 
delta. Det er tidebønnens rytme av veksellesning, korte sanger 
og stillhet. Stille avsnitt står i programmet, og avsluttes med 
lydsignal slik at vi slipper å lure. Bibeltekstene for søndagen blir 
lest.

I samlingene er det også en bønnevandring, Da er det mulig å 
bevege seg rundt i kirkerommet til ulike stasjoner med ulike 
symboler, du kan gå dit du trenger eller vil. Og du kan sitte 
rolig i stillheten. Kanskje kan dette skje? Legge fra deg noe du 
bærer på, konkret og symbolsk. Finne en stein i kurven. Kjenne 
tyngden av steinen i håndflaten. Valgte du en rund og glatt, 
nesten myk? Eller plukket du opp en knudrete en som stikker 
litt mot huden? Uansett kan du holde den en stund, og når du 
er klar, bære den fram og legge den fra deg. Gi den til en som er 

Inviterer til et pusterom i hverdagen

større, til han som bærer oss og alltid tar imot oss. Kanskje er 
det en lettelse, kanskje er det bare uvant. Men nå er steinen der, 
du har faktisk lagt noe fra deg.

I Pusterom puster vi ut og inn. Legger noe fra oss. Tar med oss 
ny pust ut i en ny uke. Resten av året er det planlagt samlinger 
31. mai, 13. september, 11. oktober og 15. november, alle 
gangene kl. 19.30 i Langenes arbeidskirke. Vel møtt!

Komiteen som arrangerer samlingene består av Kirsti Willemse, 
Einar Seilskjær, Line Kloster, Anne Fløgstad Smeland og Lars 
Smeland. Pusterom-liturgien finnes digitalt på korsvei.no.

Line Benedicte Kloster

Velg en stein som symbol på noe du bærer på som du vil legge fra deg. 
Foto: Kirsti Willemse.

Håpets katedral i Fredrikstad. (Foto: Den norske kirke)

Boble Madness 2026 Lærerikt og trosstyrkende 
på Alphakurs

Lørdag 21. februar samlet Søgne menighet, 
Oasen menighet og Søgne misjonskirke masse 
ungdommer til felles boblefotball-turnering. 
Det ble en skikkelig gøy happening. 

Greipstad menighet har i vårhalvåret hatt Alphakurs, det første på flere år. 
Snaut 20 har deltatt.
Kurset er for mennesker som ikke tror, men også for mennesker som tror. Her 
kan en komme med spørsmål om den kristne tro, og alle spørsmål er vel-
kommen. Her kan vi undre oss sammen og reflektere over hva som blir sagt. 
Grunnleggeren av Alphakurset, Nicky Gumbel, sier: ”Alpha er venner som tar 
med venner”.
En Alphakveld består av et enkelt kveldsmåltid, en video på ca. 30 min. som 
tar opp kveldens tema og gruppesamtaler hvor vi snakker om det vi nettopp 
har hørt og sett.
Bjørn Helge Foshaugen er en av kursdeltakerne. Han synes det både har 
vært lærerikt og trosstyrkende å delta. «Gjennom interessante temaer har 
jeg fått nye perspektiver og en dypere forståelse. Som tilflytter har det også 
vært spesielt verdifullt å bli bedre kjent med nye mennesker, og samtidig bli 
enda bedre kjent med etablerte bekjentskaper. Gode gruppesamtaler, og 
ikke minst hyggelige måltider sammen, har gjort opplevelsen ekstra fin. Jeg 
vil varmt anbefale dette kurset til alle.”

Ingvar Andersen, kateket
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Helga 13. – 15. februar dro ungdom fra alle tre menighetene våre 
på felles ledertreningstur til Skogtun. Dette er en fast tradisjon 
hvor vi samles for fellesskap og påfyll. Vi hadde et uforventet stort 
frafall på grunn av sykdom denne gangen, men vi endte likevel 
opp som en veldig god gjeng: meg selv (Lars), Ole Petter, to ansat-
te fra Søgne som rullerte, og 10 fl otte ungdomsledere.

Ungdomslederne våre er hardtarbeidende og engasjerte. De 
stiller frivillig opp på aktivitetene vi har annenhver uke for 2.-4 og 
5.-7 klasse og de er med på å drive nesten all trosopplæringen i 
Greipstad og Finsland.  Som en følge av dette har de som oftest 
fokuset på å tjene barna og ungdommene de møter på de ulike 
aktivitetene. I løpet av året får de riktignok noen goder – som en 
årlig McDonald’s-tur midt på natta, Øygospel-helg og gleden av å 
være del av mye spennende trosopplæringsarbeid – men denne 
turen er først og fremst ledernes egen helg.

En helg med fokus på å ta imot

Ungdomsarbeider Ole Petter Sløgedal passer på at Ida 
Marie, Helene og Marthe kutter nok sunne ingredienser til 
tacoen. 

På ledertreningsturen er det mindre fokus på å gi, og mer rom for 
å ta imot. Det ble noe undervisning, men hovedtyngden lå på lek, 
fellesskap og gode fellesopplevelser. Programmet var variert og 
fullt av liv: lederundervisning, Mario Kart-turnering, Among Us, 
brettspill, kano-aking, brettspill, s’mores, kaker og annen god mat. 
Vi fi kk også bakt potet sponset av Potetbaker’n – dette ser ung-
dommene frem til hvert år. En av kveldene hadde vi nattmøte med 
bønnevandring, deling av liv og god tid til bare å være sammen.

All ære til Ole Petter, som tålmodig holder det gående SEENT ut-
over natta – to netter på rad! Det er ofte midt på natta de viktigste 
samtalene skjer. Vi er svært takknemlige for ungdomslederne våre, 
og ønsker å være med og gi dem både gode opplevelser og trygg, 
voksen støtte i livet. Denne helgen var et lite uttrykk for nettopp 
dette.

Lars Øyvind Kroka

Klare for å smelte noen marshmallows. Fra venstre: Hanna Oline, Marthe, Elise, 
Emilie, Helene og Erik Martinus Jaabæk Kvamme (kateket i Søgne menighet).
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Plass til flere på misjonstur til Latvia

Konfirmanter sender 70.000 kroner til Kirkens Nødhjelp

Fra misjonstur til Tallinn i 2024 hvor det ble arrangert mange hyggelige 
aktiviteter for barna på et barnehjem.. (Foto: Rune Johansen)

I alle de tre menighetene våre har konfirmantene hatt løp til inntekt 
for Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. I år går pengene til å skaffe rent 
drikkevann på steder hvor man ikke har tilgang til dette. Søgne-
konfirmantene fikk inn ca. 30.000 kroner. I Greipstad fikk man inn 

21.520 kroner mens Finslands 9 konfirmanter kunne notere seg for 
19.993 kroner. Tallene for Greipstad og Finsland inkluderer også 
kirkekollekten på aksjonsdagen.

Greipstad menighet planlegger sammen med Songdalen frikir-
ke ny misjonstur i høstferien. Denne gangen reiser vi med buss 
til Ogre, en liten by i nærheten av Riga i Latvia. På turen reiser vi 
sammen unge og voksne og ser frem til å bygge fellesskap og venn-
skap på tvers av generasjoner, landegrenser og menigheter.

I Ogre vil vi besøke Tabitasenteret, et dag- og sosialsenter som dri-
ves av NOGE (Norsk organisasjon for gatebarn i Estland og Latvia) 
der barn og unge fra fattige familier i nærområdet kan komme etter 
skolen og i ferier. Senteret tilbyr et trygt oppholdssted, leksehjelp, 
et måltid mat, en dusj og hyggelige aktiviteter, samt trygg voksen-
kontakt.

Vi legger opp til å treffe brukerne og deres familier, hjelpe til med 
behov og praktiske oppgaver på senteret og i private hjem, samt 
ha hyggelige ettermiddager med barn og unge som besøker sen-
teret og de som arbeider der. Vi vil bl.a. lage gode måltider, fylle 
matposer til utdeling og kjøpe inn utstyr til senteret og prosjekter 
i familienes hjem.

På vei til Latvia vil vi også få tid til å stanse innom menigheten i 
Mustamae i Tallinn som er en del av menighetens misjonsprosjekt. 
Vi blir med på menighetens gudstjeneste, og treffer presten deres 
Tiina Klement.

I Latvia møter vi Solveig Bergsland som i mange år har drevet so-
sialt og misjonerende arbeid i Tallinn, og nå også i Ogre gjennom 
foreningen NOGE. Hun er en viktig motivasjonskraft i Songdalen 
frikirkes- og etter hvert Greipstad menighets arbeid for og i Estland 
og Latvia.

Det er fremdeles mulighet til å melde seg på turen. For å fylle 
bussen, åpner vi for at personer fra Finsland og Søgne menigheter 
også kan melde seg på. Se greipstad.menighet.no for mer 
informasjon. Fristen for påmelding er utsatt til 15.mai.

Reise og opphold betales av den enkelte. Alle innsamlede midler 
går til arbeid, utstyr og midler til prosjektene i Latvia. Det er et stort 
behov for bistand, og dersom du har lyst til å støtte prosjektet, er 
det flott med innbetalinger til konto 3090 15 07658. Merkes med 
«Gave misjonstur»

Vi skal også ha misjonsdag 31. mai kl. 17.00, på Greipstad menig-
hetshus. Her blir det utlodning, kaffemat og hyggelig samvær med 
innsamling til prosjektet.

Vidar Pedersen

Full innsats hos Søgne-
konfirmantene, noe som ga 

30.000 kroner til Fasteaksjonen.
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Det er tirsdag, vi har kommet til mars, klokka er 18.30, og jeg er 
på vei for å besøke Finsland Mekkeklubb på Øvland. I verkstedet 
møtes jeg av mye lyd og mye lukt– av mekking. 9 gutter i 
ungdomsskolealder har møtt opp for å mekke i dag.  De tre 8. 
klassingene Matheo, Magnus og Alexander titter opp fra arbeidet. 
De jobber med to firehjulinger. Den ene er ødelagt i karosseriet, 
men har en motor som virker. Den andre har ødelagt motor, men 
er ellers bra. Nå skal de skru ut motorene sånn at de kan få satt inn 
den gode motoren i firehjulingen som er hel – sånn at de til slutt vil 
få én firehjuling som blir kjørbar og intakt. Når skruer og muttere er 
løsnet, må kjøretøyet jekkes opp for å få tilgang til motoren. Dette 
krever godt samarbeid. 

På spørsmål om hvorfor guttene kommer på mekkeklubben, 
svarer de:

–	 Jeg har vært her hver eneste gang fordi jeg liker så godt å være 
her (Matheo).

–	 Her kan vi gjøre noe vi er interessert i.

–	 Her kan vi gjøre ting vi synes er gøy og som vi ikke får mulighet 
til ellers.

–	 Her lærer vi mange nye ting!

– Jeg er her hver gang fordi jeg liker så godt å være her
Langs den ene veggen står en sofa der guttene kan ta en pause når 
det passer. Etter ungdommenes eget ønske er det blitt skaffet et 
kjøleskap med kald drikke som serveres når det trengs.

Gårdshunden Millie er stadig inne på besøk for å få litt kos, og hun 
blir ellevill når en motor skal startes og prøves ut. På verkstedet 
er det tilgang til all slags verktøy og det er viktig å holde orden i 
sakene. Alt skal tilbake på riktig plass etter bruk – så man finner 
det igjen neste gang man har bruk for det. 

Etter en intens arbeidsøkt på godt og vel to timer er det mat, og 
guttene går opp på den koselige låven til et velfortjent måltid.  På 
menyen i dag står bakt potet med skinke, ost og bernaise-saus. 
Rundt bordet er både appetitten og stemningen god. Praten går 
helt til guttene etter hvert blir hentet av sine foreldre i 21-tiden.

Maria og Joakim forteller om en god oppstart for klubben. Per 
dags dato er det rundt 35 ungdommer som rullerer på oppmøte, 
med 10-15 stk pr gang.

I rapporten for Mekkeklubben for høsten 2025 forteller Joakim:

«Gjennom praktisk arbeid har ungdommene styrket sine tekniske 
ferdigheter og blitt tryggere i bruk av verktøy og utstyr. Samtidig har 
de fått erfare verdien av samarbeid. Mange oppgaver har blitt løst 

Magnus er en av mange ungdommer i Finsland som trives på 
mekkeklubben.

Matheo og Alexander i ivrig arbeid med en firehjuling.

Matheo og Alexander får gode instruksjoner av Joakim Øvland.
Prosjektleder Joakim Øvland og frivillig Maria Puntervold Dahle er 
viktige drivkrefter bak mekkeklubben.
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Eldar Seilskjær hjelper prest Johan B. Gimse under 
sammengudstjeneste i Langenes arbeidskirke.

i fellesskap, der deltakerne hjelper hverandre på tvers av erfaring 
og ferdighetsnivå. Det kommer tydelig frem at enkelte har sterke 
sider innen spesifi kke områder og bidrar aktivt til å veilede andre 
med mindre erfaring. Dette har bidratt til stor mestringsfølelse og 
engasjement – og ikke minst mye arbeidsglede.» 

«Sikkerhet og ansvar har vært gjennomgående temaer i all 
aktivitet. Ungdommene har lært viktigheten av trygg verktøybruk, 
ryddighet og ansvar for både eget og andres arbeid. Dette har 
bidratt til et trygt og oversiktlig verkstedmiljø.»

«For å komme godt i gang med tilbudet og skape trygge rammer 
rundt aktiviteten, har det gjennom denne første tiden vært et bevisst 
og høyt fokus på det sosiale samværet – i perioder mer enn selve 
mekkinga. Dette har vært et viktig grep for å sikre at ungdommene 
føler seg trygge både på stedet og blant menneskene rundt seg. 
Erfaringene viser at dette har vært avgjørende for at tilbudet 
fungerer slik det er tenkt.»

Det var inspirerende å besøke mekkeklubben og se trivselen og 
arbeidsgleden hos ungdommene. Dette er virkelig et etterlengtet 
fritidstilbud for en del ungdommer i Finsland – som mange 
har tenkt på og som nå endelig er realisert. Vi ønsker Finsland 
Mekkeklubb lykke til videre med dette viktige arbeidet blant 
motorglade ungdom i Finsland!

Astrid Aasen
Diakon i Greipstad og Finsland

Faktaboks
– Finsland Mekkeklubb er blitt til gjennom en samskapings-

prosess mellom UL–Fram, Finsland menighet, KUP (Kir-
kens ungdomsprosjekt), Blå Kors og kommunen.

– Formelle samarbeidspartnere er pr. i dag er UL–Fram (drift 
av prosjektet), Finsland menighet og Blå Kors.

– Klubben er fi nansiert i en 3–årsperiode med støtte fra 
Sparebankstiftelsen Sparebanken Norge og startet opp i 
oktober 2025.

– Joakim Øvland er prosjektleder og driver klubben på 
gården sin på Øvland. Gården er tilrettelagt for formålet og 
er også en Inn På Tunet godkjent gård med fl ere varierte 
tilbud for ungdom. I tillegg har klubben frivillige voksne 
som er til stede og veileder ungdommene.

– Klubbens målgruppe er ungdom i alderen 14–22 år med 
interesse for kjøretøy, motor og mekking. Ungdommene 
er delt inn i «unge» og «eldre» ungdommer som møtes på 
tirdager fra 18–21 hver sin uke.

– Klubbens mål er å styrke ungdommenes praktiske ferdig-
heter, ansvarsfølelse og sosiale kompetanse, samtidig 
som den gir dem et trygt fellesskap å være en del av.

Ny type gudstjeneste i Langenes arbeidskirke
Det siste året har Søgne menighet satset på en ny gudstjeneste-
type: sammengudstjenester i Langenes arbeidskirke kl. 17.00. 
Målet med sammengudstjenestene har vært å engasjere på tvers 
av generasjoner og familier, slik at vi kan møtes og delta sammen. 
Håpet er at disse gudstjenestene skal være et godt sted for både 
kjente og nye mennesker å komme i kontakt med Søgne menighet 
og bli mer kjent med hverandre og Gud – Fader, Sønn og Hellig 
Ånd.

Sammengudstjenestene er lagt opp som samlinger der menig-
heten inviteres inn i forberedelsene i forkant, fra kl. 15.30. De som 
ønsker det, kan bidra i ulike grupper – som sang, drama, dans, tek-
nisk gruppe, presteteam og bønnevandringsgruppe. Det har også 
vært åpenhet for nye innslag og grupper, alt etter engasjement og 
ideer som vokser fram. Sammengudstjenestene har blitt til og fått 
sitt preg av skaperglede, fellesskap, engasjement, bibeldrama – og 
en god smule kaos.

Gudstjenesten starter kl. 17.00. Da har alle Sammen kommet. 
Gudstjenestene har en egen liturgi og faste ledd. Det er liturgi med 
sang og gjentakelser eller herming, bønnevandring, noen ganger 
hjemmebakt nattverdsbrød, dramatisering av bibelhistorier, høyt-
lesning av bibeltekst og lek i starten av hver gudstjeneste. Etter 
gudstjenesten har mange blitt igjen til gode samtaler eller lek i 
peisestua i kjelleren rundt kirkepølsene.

Bibelfortellingene vi har fått se gjennom drama er blant annet 
fortellingene om Ruth og Noomi, Jesus som tolvåring i tempelet, 
Palmesøndag, gutten Samuel som hørte Gud rope på ham, Jesus 
og disiplene på Forklarelsens berg og Jesus i samtale med den 
samaritanske kvinnen ved brønnen.

Det blir spennende å se hvilke nye bibelhistorier som får plass det 
neste halvåret. Neste sammengudstjeneste blir 20. september. Bli 

med og vær med på å skape og delta i kristen tro og fellesskap. 
Kanskje du også kjenner noen andre som hadde hatt glede av å 
bli med?

Johan B. Gimse
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Quizkveld for alle aldre 

Med 14 påmeldte lag ble det stor konkurranse.

Anne Line og Ruben Finsådal hadde rollen som quizmastere.

Knut Joar Knutsen ledet 
lagene stødig gjennom 
kvelden.

Bli med på trening for kvinner 
på fredag formiddager.

Fredag 13. mars ble det arrangert quizkveld på Greipstad menig-
hetshus med hele 14 påmeldte lag. Veldig gøy at det kom deltakere 
i alle aldre, fra tenåringer til pensjonister.

Initiativtakere var Renate og Ørjan Stallemo, Mette og Ole Kristi-
an Tjensvoll, og Anne Line Finsådal. Anne Line og Ruben Finsådal 
hadde rollen som quizmastere, mens Knut Joar Knutsen stødig 
ledet lagene gjennom kvelden.

Kvelden hadde god stemning, og deltakerne virket veldig fornøy-
de. Tusen takk til bruktbutikken for sponsing av mat og drikke.

Lise Jortveit Foshaugen

TREFFEN – internasjonal trening for kvinner
Hver fredag i skoleåret møter kvinner opp på trening! 
Ja, for Treffen er trening kun for kvinner.

Tiltaket er et samarbeid mellom Søgne menighet og 
Frisklivssentralen i Søgne. Målsettingen er å skape et 
treningsmiljø hvor man er velkommen uansett kropp, 
form og helse. Hovedverktøyet er egen kropp, men 
noen ganger brukes det også andre hjelpemidler.

Treningene varer 1 time etterfulgt av 30 minutter 
til kaffe, frukt og prat. Instruktør er Siri Tønnesen. 
Treningene holdes i 3. etasje på Helsehuset fredager 
klokken 10.00-11.30. (Nb! Trolig nytt sted etter 
sommeren.) Se www.sognemenighet.no for mer info.
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Restart feirer 20 år med sangglede og fellesskap
Restart Mass Choir feirer sitt 20-årsjubileum i år, og i den anledning 
skjer det mye spennende. Koret har allerede vært på en flott øst-
landstur, og til høsten venter vestlandsturné med nye opplevelser 
og konserter.

Et av årets største høydepunkter blir jubileumshelgen i oktober. 
Lørdag 17. oktober blir det øvelse etterfulgt av jubileumsfest på 
kvelden – en ettermiddag og kveld for både nåværende og tidlige-

TREFFEN – internasjonal trening for kvinner

re medlemmer. Søndag 18. oktober kl. 18.00 inviterer koret til en 
storslått jubileumskonsert i Domkirka.

Dette er en unik anledning til å gjenforenes, mimre og feire 20 år 
med sangglede og fellesskap. Kjenner du noen – eller har du selv 
vært med i koret i løpet av disse årene? Da må du holde av helgen 
17.–18. oktober! Mer informasjon og påmelding kommer etter 
hvert. Spre det glade budskap!

Ine Repstad Hansen

I slutten av februar sang 
Restart Mass Choir i 
Fagerborg kirke i Oslo.

HEL-gudstjeneste 
ble festgudstjeneste 
Det ble en festgudstjeneste i Søgne hovedkirke søndag 15. mars! 
Søgne og Greipstad menighetsklubb bidro i mange ulike oppgaver 
for å gjennomføre gudstjenesten. 

Vi bruker Den norske kirkes HEL-liturgi som består av mye ekko og 
tegn til tale. Liturgien er laget slik at flest mulig skal kunne delta i 
det som skjer, uansett funksjonsnivå. Hele gudstjenesten ble også 
tolket på tegnspråk. Etterpå hadde vi kirkekaffe og basar med mas-
se fine (og gode!) gevinster! Gudstjenesten ble arrangert av diako-
niutvalget og Menighetsklubben i fellesskap. 

Etter gudstjenesten var det 
kirkekaffe med basar.
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Ser store resultater 
av menighetens Haydom-prosjekt

De konkrete formålene med prosjektet er å gi bedre helsetjenester 
for mødre og barn ved Haydom-sykehuset i Tanzania. I tillegg øn-
sker vi å øke bevisstheten i vår egen menighet om globalt ansvar, 
diakonalt arbeid og misjon. 

Aktiviteter i Søgne
Siden februar 2025 har Haydoms venner deltatt på tre 
gudstjenester, på hyggetreff, på onsdagsmøte, og på St. Hans-
feiring på Søgne menighetssenter Torve. Vi arrangerte en gå-
aksjon i perioden april til juni hvor vi også markerte at vi hadde 
nådd målet om å gå 11 000 km. 

Generelt opplever vi et stort engasjement. Dette har resultert i at 
prosjektet er gjort kjent og at det er samlet inn penger til syke-
husets prosjekt for nytt bygg til nyfødte og mor/barn. Siden vi star-
tet aksjonen i februar 2025 er det samlet inn 297.033 kroner, noe vi 
er veldig godt fornøyde med.

Det nye bygget er nå tatt i bruk, og sykehuset planlegger å gjen-
nomføre en oppgradering av gamle bygg for gjenbruk. Den gamle 
nyfødtavdeling skal sammen med barneavdelingen Lena Ward re-
noveres og oppgraderes til flere basisfunksjoner som fysioterapi,
operasjonssaler for generell kirurgi og flere pasientrom. Dette pro-
sjektet vil i løpet av 2026 gjennomføres og være en del av den mål-
settingen vi er sammen om.

Søgne menighets misjonsprosjekt «Sammen for Haydom» har gitt store resultater i 
det første året av prosjektperioden.

Salg av adventskalendre til inntekt for Haydom sykehus, var en 
stor aktivitet i november og desember I fjor. Mange bedrifter i Søg-
ne ga sin støtte til gaver, og veldig mange i Søgne menighet kjøpte 
kalendre både til seg selv og andre. Mange i menigheten strikker 
også kuvøse-plagg til nyfødte på sykehuset. Når vi reiser til Hayd-
om, har vi med oss mange kilo strikkeplagg fra alle som leverer. Er 
det noen som vil strikke slike plagg, kan de få oppskrift og informa-
sjon om levering av Kari Brunvatne Kleivset som er leder av styret i 
Stiftelsen Haydoms venner.

Besøk fra Haydom
Biskop Nicolaus, hans kone, Emanuel Fabiano Dughan og Vicky 
Daudi fra sykehusledelsen har vært på besøk i Søgne menighet. 
Her fikk de blant annet møte staben og delta på en gudstjeneste 
i Langenes arbeidskirke. Det ble også arrangert en workshop om 
kultursamarbeid.

Strikke- og sykafe i Strandbua
I samarbeid med Søgne menighet og Søgne menighetssenter Tor-
ve har «Sammen for Haydom» startet opp en strikke- og sykafe i 
Strandbua ved Lundeelva, Eikeveien 177. Tre kafédager er allerede 
unnagjort. Neste blir tirsdag 19. mai kl. 17.30. Kaféen er en sosial 
samlingsplass for alle som er glade i å møtes over et håndarbeid. 
Kanskje får du også noen nye idéer? Vafler og kaffe hører med.

På besøk hos Søgne menighet møtte representantene fra Haydom flere av de ansatte i staben. Fra venstre: Erik Martinus Jaabæk Kvamme, Astri 
Thoresen, Roar Borøy, Johan B Gimse, Biskop Nicolaus, Emanuel Fabiano Dughan, Ivar Sandnes og Vicky Daudi.
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bidro også med materialer og betalte lønn til lokale ungdommer 
som jobbet på prosjektet, både mens vi var der og etterpå. Det 
hele ble et stort løft for sykehuset.

Nye reiser høsten 2026
Til høsten blir det en kulturreise til Haydom i perioden 23. septem-
ber til 4. oktober. Vi legger opp til et mangfoldig program med kul-
turfestival på kultursenteret Four Corner Cultural Program (4CCP), 
informasjon om sykehuset, en innføring i hvordan Haydoms ven-
ners arbeid bidrar til å støtte sykehuset, besøk på Mulbadaw farm 
og besøk i nærområdet. Som en ekstra mulighet, kan det også 
bestilles safari i nasjonalpark de siste dagene og et opphold på 
Zanzibar i etterkant.

Haydoms venner arrangerer også en dugnadstur i perioden 11. til 
24 oktober. Planen er å oppgradere gamle sykehusbygg. Ankomst 
og avreise er fleksibel, så man trenger ikke binde seg for hele peri-
oden. I tillegg til dugnadsarbeidet blir det også mulig å se arbeidet 
på sykehuset, besøke nærområdet og oppleve den store Mulba-
daw-farmen på 50 000 mål som «Haydoms venner» er største eier 
av.
Kontakt Kari B. Kleivset på mobil 90 14 04 70 eller send epost til 
kari.kleivset@gmail.com hvis du er interessert i en av disse turene.

Kultur, dialog og diakoni
Søgne menighet ønsker å være en kirke som forener lokalt nær-
vær med globalt engasjement. Gjennom kultur, dialog og diakoni 
kan Søgne menighet virkeliggjøre Den norske kirkes diakonale vi-
sjon: «Guds kjærlighet til alle mennesker og hele skaperverket skal 
virkeliggjøres gjennom liv og tjeneste». 

Kallet til misjon er en naturlig forlengelse at denne utvidete forstå-
elsen av diakoni. Vårt samarbeid med Haydom gir mulighet for et 
partnerskap der tro, kultur og handling møtes. Dermed blir også 
diakoni noe mer enn omsorg hjemme.

Kari B. Kleivset

En gruppe på 25 personer besøkte Haydom i november 2025 og bidro 
med dugnad på gjestehuset. Her er det Jan Arne Kleivset som svinger 
malerkosten.

Danseoppvisning hos Hadzabe-stammen.

Dugnadstur til Haydom høsten 2025
En gruppe på om lag 25 personer, de fleste medlemmer i Søgne 
menighet, var på tur til Haydom i november. Vedlikehold og opp-
gradering av et gjestebygg sto på programmet. «Haydoms venner» 
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90 deltakere 
på medarbeiderfest i Greipstad

Pianist Oscar Jansen og Paul Richardsen underholdt.

Mange frivillige stilte opp til en velfortjent takk.

Greipstad menighet har et stort og variert ar-
beid hvor frivillige er en svært viktig ressurs. Al-
dersmessig spenner det fra åpne barnetreff for 
babyer til formiddagstreff for de godt voksne. 
Ellers er det en stor bredde på innsatsen frivilli-
ge gjør fra å drive ulike foreninger og aktiviteter 
til å servere mat på Middag for alle, vaske og 
gjøre vaktmesteroppgaver på menighetshuset 
og drive bruktbutikken i Brennåsen. Mange er 
også viktige bidragsytere gjennom de diakona-
le tiltakene til TilStede.

Om lag 90 personer hadde meldt seg på da 
Greipstad menighetsråd ønsket å gjøre stas 
på alle de frivillige i menighetens arbeid en 
tirsdagskveld i mars. I tillegg til lasagne med 
tilbehør og et stort kakebord bød kvelden på 
konkurranser og sang av Paul Richardsen. Dess-
verre ble kveldens taler, menighetsarbeider 
Lars Øyvind Kroka, syk slik at programmet ble 
noe avkortet. Det så likevel ut som om folk hyg-
get seg rundt bordene.

Rune Johansen
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Alle liker taco!

Damene som sørger for taco: Lisbeth Erland, Gunnlaug Skarpeid, Sissel 
Heier Repstad, Sigrun Dale Vigebo og primus motor; Elin Hareland.

Rebekka Særsland og barna Caleb og Amanda er blant dem som setter 
pris på tacomåltidene på Torve.

En onsdag i måneden møtes en fl ittig gjeng på menighetssenteret 
på Torve. Der gjør de i stand et deilig tacomåltid for alle som ønsker 
å komme innom og spise fra kl. 17.00 til 19.00. Her kommer alle 
generasjoner for å spise sammen. Vil du være med? Siste sjanse nå 
i vår er 20. mai. Det koster 75 kr. per person og 200 kr. per familie 
som vipses på stedet. Sees?

Astri Thoresen

Flott opplevelse på felles påskekonsert
Drøyt 80 betalende publikummere og like mange sangere fylte 
storsalen i Greipstad menighetshus onsdag før palmehelga da 
Ungdomskoret Nåde og Restart Mass Choir inviterte til felles 
påskekonsert.

Egill Slotte tok oss gjennom påskehistorien mens de to korene 
både i fellesskap og hver for seg fremførte sanger som illustrerte 

de ulike emnene. Mange ganger ble også publikum invitert til å 
være med å synge, noe man gladelig gjorde.

Det er fl ott å oppleve å ha to kor i menigheten som bidrar så mye. 
Det var tydelig å se blant publikum at dette er noe man setter stor 
pris på. 

Rune Johansen

Flott påskekonsert. Her synger korene sammen. Ungdomskoret Nåde i først rekke med Restart Mass Choir bak seg.
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Åse Røyrås (fra v.), Grethe Røyrås og Solveig Eriksen synes 
menneskemøtene er viktigst i jobben på bruktbutikken.

Hva har skjedd 
innen KUL siden jul? 
KUL står for Kirkelig Undervisning og Læring, det som tidligere kal-
tes for Trosopplæring.

Jo; i januar og februar har vi hatt 5-årsklubb og konfirmant-
undervisning her i Søgne. I mars hadde vi en ekstra samling 
med lederspirene som skulle ha praksis på Tårnagenthelga for 
9-åringer. Begge deler var kjempeinspirerende. 9-åringene løste 
mange bibelske mysterier og oppdrag.

I skrivende stund holder vi på med 8-årsklubb som varer frem til 
påske. Der går vi gjennom påskeevangeliet.

Etter påske starter vi opp med Kode B for 11-åringer. Da får de hver 
sin bibel i gave. Der lærer de om den røde tråden i Bibelen og hvor-
dan man slår opp disse merkelige bibelkodene som 1.Mos1,1. Hva 
betyr det?

Astri Thoresen

Kateket Erik Martinus Jaabæk Kvamme forteller for Lederspirer og 9-åringer.

Full fart på 5-årsklubben i Langenes arbeidskirke.
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Tilbake i 
nyoppussede kontorer

Supersøndag med Rebecca Waldemar og Titus!

1. mars kunne menighetskontoret i Søgne flytte tilbake til 
nyoppussede kontorlokaler i Rådhusveien 39, 2. etasje, 
på Tangvall. Vi er glade for å være tilbake i lokalene våre 
i banken som nå er blitt lyse og trivelige, med god plass 
og flott utsikt over Tangvalljordene. Velkommen innom!

Rebecca Waldemar brenner for å gjøre 
Jesus tilgjengelig for barn og unge. Hun har 
sin egen YouTube-kanal og skriver bøker 
som formidler tro på en levende og relevant 
måte.

Søndag 8. februar medvirket hun på Super-
søndag på Greipstad menighetshus. Tigeren 
Titus er Rebeccas trofaste følgesvenn og var 
selvfølgelig også med til stor glede for alle 
fremmøtte. Gjennom en variert formidlings-
form bestående av sang, bibelfortellinger og 
konkurranser, klarte hun å engasjere både 
små og store.

 Glade for å være tilbake i nyoppussede lokaler. Foran Lene 
Nilsen Berge. Bak fra venstre Ivar Sandnes, Astri Thoresen, 
Roar Borøy, Erik Martinus Jaabæk Kvamme, Asbjørn H. 
Gabrielsen, Johan Breilid Gimse og Irene Hæåk.

Rebecca Waldemar med sin trofaste følgesvenn Tigeren Titus. (Foto: Egill Slotte)
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Eg er ein Kvitveis i lia

så ven

står bøygd med mitt hovud

ser ned

Det er kveld og natta kjem

Eg ber om kvile

Til dagleg står eg og ser på ei gravemaskin

like ved. Du og kan sjå den

om du vil

kvit i andletet av frykt, spør eg

– Vil du

øyde min sti?

Har du forresten høyrt om Blåveisen

Søstera mi. Det andre vårteiknet

Ja – kven elskar ikkje den?

Den blå anemone på dansk

Blåsippa i Sverige

Den ropar og i si naud.

Eg spreier meg berre ved frø, seier den

Så ta meg ikkje før frøa er spreidd.

Og ta slett ikkje alle

av meg

på same stad

Og

ta ingen av oss opp med rota

Det begynner å bli så få av oss no

Så eg vonar

du lar dei eldgamle trea vere i fred

Då kan vi sikkert treffast igjen

Og nyte den glede det er

og sjå

det er liv

Det er godt å vere turven med nokon.

Og – vår bodskap er at

Vi

og alle uskuldige små

er – og ein del av Guds skaparverk

Og – er du ven med den minste av oss

er det von for oss alle.

Atle Julius Fosse

Det vesle i li og skog

Diktet ble framført av dikteren selv på Skaperverkets 
dag-gudstjenesten i mars 2025.  Atle er medlem av 
Grønn gruppe i Søgne menighet. 

Hvitveis.
(Foto: Lars Verket)
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Kirkekalender //    mai – september 2026 Med forbehold om endringer.

SØGNE
Søndag 17. mai kl. 10.00: Søgne hovedkirke

Søndag 24. mai kl. 11.00: Søgne hovedkirke

Søndag 31. mai kl. 11.00: Søgne hovedkirke

Søndag 7. juni kl. 11.00: Kvernhushytta/Speider-
hytta ved Kvernhusvannet. Skaperverkets dag

Søndag 14. juni kl. 17.00: Søgne hovedkirke. 
Gospelgudstjeneste

Lørdag 22. august kl. 11.00: Søgne hovedkirke. 
Konfi rmasjonsgudstjeneste

Søndag 23. august kl. 10.30, 12.30 og 14.30: Søgne 
hovedkirke. Konfi rmasjonsgudstjenester

Lørdag 29. august kl. 11.00, 12.30 og 14.00: Søgne 
hovedkirke. Konfi rmasjonsgudstjenester

Søndag 30. august kl. 11.00: 
Langenes arbeidskirke. Semesterstart, grilling og 
misjonstivoli etter gudstjenesten

Søndag 6. september kl. 18.00: 
Søgne hovedkirke. Diakoniens dag. 
Foredrag i forlengelse av gudstjenesten

Søndag 13. september kl. 11.00: 
Søgne hovedkirke

Søndag 20. september kl. 17.00: 
Langenes arbeidskirke. Sammen-gudstjeneste

GREIPSTAD
Søndag 10. mai kl. 17.00: Menighetshuset. 
Gospelgudstjeneste.

Søndag 17. mai kl. 09.00: Greipstad kirke

Søndag 31. mai kl. 11.00: Greipstad kirke

Lørdag 29. august kl. 11.00, 12.30 og 14.00: 
Greipstad kirke. Konfi rmasjonsgudstjenester.

Søndag 6. september kl. 11.00: Greipstad kirke.

Søndag 20. september kl. 17.00. Menighetshuset. 
HEL-gudstjeneste.

FINSLAND
Søndag 17. mai kl. 10.30: Finsland kyrkje

Søndag 24. mai kl. 11.00: Finsland kyrkje. 
Fellesgudstjeneste med Greipstad

Søndag 7. juni kl. 11.00: Gudstjeneste på Stomnås.

Søndag 23. august kl. 11.00: Gudstjeneste på 
bedehusplassen.

Lørdag 5. september kl. 11.00: Konfi rmasjonsguds-
tjeneste

Søndag 20. september kl. 11.00: Finsland kyrkje

Alle kirkeårets tekster 
fi nner du på nettstedet: 
bibel.no/nettbibelen/kirkearets-tekster

FELLESGUDSTJENESTER
I SØGNE, GREIPSTAD OG FINSLAND
Søndag 21. juni kl. 11.00: Søgne hovedkirke

Søndag 28. juni kl. 11.00: Greipstad kirke

Søndag 5. juli kl. 11.00: Søgne hovedkirke

Søndag 12. juli kl. 11.00: Finsland kyrkje

Søndag 19. juli kl. 11.00: Greipstad kirke

Søndag 26. juli kl. 11.00: Søgne hovedkirke

Søndag 2. august kl. 11.00: Greipstad kirke

Søndag 9. august kl. 11.00:  Søgne hovedkirke

Søndag 16. august kl. 11.00: Greipstad kirke

Søndag 27. september kl. 11.00: Langenes arbeidskirke

Søndag 4. oktober kl. 11.00: Greipstad kirke

Livets gang
DØPTE I GREIPSTAD
Einar Wold Martinsen
Noah Thorsland
Live Grødum Jakobsen
Idun Nygaard Westlund
Kaja Kampenes

DØPTE I FINSLAND
Alvin Verket Fløystøl
Nils Verpe
Emilian Drastrup Harbak Sæløen
Emilie Grindland
Ine Vegusdal
Peder Fjeldkjøn
Jakob Follerås

DØPTE I SØGNE
Ella Hoem Hardang
Finn Birkeland
Eira Salthaug
Nova Jahnsson
Storm Hegreberg Larsen
Synne Sørli Almedal
Johan Vigebo Falkhytten
Jens Vigebo Falkhytten
Sanna Sofi e Egebakken

Julie Langeland
Iben Henie Sture Nodenes
Melvin Hansen Eikås
Ebba Undheim Øgrey
Kevin Myran Berge
Arne Aamodt
Anton Fardal Larssæter
Lucas Førland
Truls Lian Harbak
Karsten Aaberg
Elias Wichmann Repstad

DØDE I GREIPSTAD
John Arthur Svendsen
Jostein Høvik
Alf Birger Gill
Inger Johanne Larsen
Olav Tveiten
Torbjørn Birkeland
Ingrid Finsland
Bernt Johannes Gill
Terje Oliver Mælen
Magny Solås
Bjørn Ole Nyborg
Anne Karin Skogen
Kari Selseng

Martha Nordtveit
Torhild Bjørnestøl
Gunnar Skaar
Erik Hübert Groos
Magnhild Haugland
Astrid Heggland
Jasmin Parlak
Anita Fredriksen

DØDE I FINSLAND
Kåre Øystein Gundersen

DØDE I SØGNE
Bent-Vidar Aske
Ellef Moe Sagvollen
Finn Schefstad
Gunnar Solås
Reidun Helen Bille
Inger Johanne Larsen
Grietje Thomsen
Asbjørn Tønnessen
Monica Sandøy Karlsen
Bjørnhild Lund
Gerda Kamilla Thomassen
Roy Larsen Øyslebø
Ole Verner Bomann

Torunn Kristiansen
Rolf Harald Skribeland
Aud Jakobsen
Olga Marie Langenes Andersen
Odd Solberg
Tone Hamre
Aud Solveig Larsen
Aud Mauseth
Michelle Margaret Hætta Nilut
Sven Petter Pettersen
Nils Kjell Sømme
Leif Edvard Johnsen
Magnhild Hansen
Edit Brastad
Einar Danielsen
Brian Edward Couling
Solbjørg Nordjordet

IVIET I SØGNE
Maria Jonassen Enersen & Sondre Tånevik Enersen
Hanna Brennhaug & Jarle Systad
Roy Daniel Bille & Sunna Karen Sigfusdottir
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ALT INNEN VENTILASJON
OG BLIKKENSLAGERARBEID.

Telefon: 915 77 864
torivan@tipedersen.noedersen

BLIKKENSLAGER

Modul 1: 101 x 24 mm.  Kr. 400,- per nummer

Besøk vår nettbutikk
skogogvarme.no

post@skogogvarme.no

SØGNE OG SONGDALEN
BEGRAVELSESBYRÅ

Vakttelefon hele døgnet: 900 44 994

GREIPSTAD BRUKTBUTIKK
I kjelleren på Brennåsen senter

Åpent: Tirsdag – fredag 11 – 16. Lørdag 11 – 15

Telefon 913 56 112  –  post@helektro.no 

Finsland
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mail rj363@kirken.no på forhånd. 
Tekst og fotografier sendes 
til mailadressen 
mbladet@gmail.com.

Neste blad utgis 1. oktober 
Frist for innsending av stoff er 
1. september eller etter avtale.

Grafisk utforming
Synkron Media AS

Kontortider
Søgne menighetskontor
Utenom ferier og høytider er 
det som regel folk på kontoret 
på dagtid mandag til fredag. 
Velkommen innom i Rådhusveien 
39, 2. etasje. Du kan også avtale 
direkte med ansatte. 
Se kontaktinfo til venstre.

Prestekontor Finsland
Her kan du treffe presten etter 
avtale. Kontakt sokneprest Svein 
Arve Egeland direkte på tlf. 452 50 
240.

Menighetskontoret 
for Greipstad og Finsland
Kontoret er som regel bemannet 
på hverdager utenom ferier og 
høytider. Noen dager er det stengt 
p.g.a. arbeid utenfor kontoret, 
ferie o.l. Velkommen inn når døra 
er åpen! Du kan også gjøre avtaler 
direkte med ansatte. 
Se kontaktinfo til venstre.

Utleie av Greipstad 
menighetshus
Se greipstad.menighet.no for info 
om priser m.m. Kontaktperson: 
Janne Slotte, tlf. 901 31 633, 
epost janneslotte@hotmail.com

Utleie av Langenes arbeidskirke
Se sognemenighet.no

Kontaktinfo
SØGNE MENIGHETSKONTOR
Rådhusveien 39, 2. etasje, Tangvall
Postadresse: Postboks 1080, 4683 Søgne

MENIGHETKONTORET FOR FINSLAND OG GREIPSTAD

Tlf.: 	 Kirkens servicetorg, 38 19 68 00
Epost:	 sogne.kristiansand@kirken.no
Nett:	 sognemenighet.no
FB:	 Søgne menighet

Tlf.: 	 Kirkens servicetorg, 38 19 68 00
Epost:	 finsland.kristiansand@kirken.no
	 greipstad. kristiansand@kirken.no
Nett:	 finsland.menighet.no/greipstad.menighet.no
FB:	 Finsland menighet/Greipstad menighet

Greipstad menighetshus, Fagermoen 1. 
Postadresse: Postboks 43, 4685 Nodeland

Daglig leder
Irene Hæåk
Tlf. 481 59 874
ih326@kirken.no

Sokneprest
Ivar Sandnes
Tlf. 98457736
Is955@kirken.no

Diakon
Lene Nilsen Berge
Tlf. 47701694
lb485@kirken.no

Kateket 
Ingvar Andersen
Tlf. 97535742
ia476@kirken.no

Menighetspedagog/kateket 
Erik Martinus Jaabæk Kvamme
Tlf. 949 87 287
ej654@kirken.no

Menighetspedagog 
Astri Thoresen
Tlf. 91594474
at588@kirken.no

Renholder
Siri Tønnessen
Tlf. 928 98 191
si272@kirken.no

Kapellan
Johan Breilid Gimse
Tlf. 993 24 002
jg242@kirken.no

Ungdomsdiakon
Asbjørn Gabrielsen
Tlf. 902 71 191
ag959@kirken.no

Organist
Roar Borøy
Tlf. 414 17 940
rb884@kirken.no

Kirketjener
Trond Sandvik Simonsen
Tlf. 917 74 745
ts573@kirken.no

Daglig leder
Rune Johansen
Tlf. 918 38 815
rj363@kirken.no

Trosopplærer
Lars Øyvind Kroka
Tlf. 458 74 866
lk365@kirken.no

Sokneprest
Svein Arve Egeland
Tlf. 452 50 240
se556@kirken.no

Kirketjener Finsland
Vegar Bøydler Jørgensen
Tlf. 481 42 287
vj697@kirken.no

Kirketjener Greipstad
Leif Kåre Mangen
Tlf. 900 63 025
lm466@kirken.no

Diakon
Astrid Aasen
Tlf. 928 52 684
aa726@kirken.no

Ungdomsarbeider
Ole Petter Sløgedal
Tlf. 455 15 188
os462@kirken.no

Organist
Pernille Galdal
Tlf. 481 35 534
pg243@kirken.no

Ungdomsarbeider
Ole Petter Sløgedal
Tlf. 455 15 188
os462@kirken.no

VIL DU STØTTE MENIGHETSBLADET MED EN GAVE?

11 37 36
Du kan benytte kontonummer:  3090.07.09214
eller sende med VIPPS velg ”send” (handlevogn) 
i menyen og skriv 113736 i søkefeltet).

TAKK FOR GAVEN!
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Givere er avgjørende for at vi kan drive 
mye av menighetenes arbeid. Faste 
gaver gir oss forutsigbarhet i arbeidet. 
Alle menigheter tilbyr nå mulighet for 
å tegne giveravtaler digitalt. Besøk 
hjemmesidene eller benytt QR-kodene. 
Dersom du ønsker å gi en enkeltgave 
kan du benytte Vipps-numrene eller 
bankgironumrene.

Søgne menighet 
Vipps: 103 202

Bankgiro 3090.07. 05669

Greipstad menighet 
Vipps: 939 793

Bankgiro: 3090.19.33347

Finsland menighet 
Vipps: 939 788

Bankgiro: 3090.18.99327

Menighetene trenger faste givere

Aldri har rakettene fl øyet så langt
Bygging og utsending av vannraketter skapte stort engasjement 
på Greipstads menighetsweekend 17. – 19. april. Med kompressor 
til hjelp fl øy de lengre enn noen gang før!

Turen gikk også denne gangen til Evjetun og samlet drøyt 60 
deltakere til et variert program med musikkbingo, aktivitetsløype, 
kanonballturnering, andakt og gudstjeneste i tillegg til mange 
hyggelige og velsmakende måltider. De aller sprekeste rant også 
i den utendørs vannsklia med 10 grader på temperaturmåleren. 

En god helg for bygging av fellesskap. Her er det noen bildeglimt 
fra turen.

Rune Johansen

Lars Øyvind Kroka 
og Karoline Wadseth 
Aase hadde et lydhørt 
publikum under 
familiegudstjenesten.

– Hvor ble den raketten av?

En av rakettene som fl øy lengst.

Barn og ungdom løser praktiske oppgaver sammen i aktivitetsløypa. Turkomitéen ønsket velkommen med egenkomponert låt. 


